

Формы проживания людей с инвалидностью

Послан ir-ina - 23.11.2012 11:25

Татьяна Мямлина скопировано с Faisebook

(перевод)

ФОРМЫ ПРОЖИВАНИЯ ЛЮДЕЙ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ В ГЕРМАНИИ.

Выбор зависит от состояния человека. В Берлине работает фирма Lotse, которая помогает выбрать подходящее жилье и оформить все необходимые документы. Ее услуги бесплатны. В случае необходимости сотрудники фирмы приезжают домой, сопровождают при осмотре жилья.

- ДОМА ДЛЯ ИНВАЛИДОВ (Heime).

Здесь люди, проживая в отдельных комнатах (иногда по 2 человека, но это уже редко), объединяются в группы по 3-4 человека. У каждой группы свой руководитель, общая кухня, где вместе готовят, столовая, комната для отдыха. Помещения для занятий спортом, музыкой и т.д. общие для всех групп. Все обязательно должны быть заняты в мастерских или группах развития. Часто мастерские находятся рядом, если нет, отвозят и привозят на специальных миниавтобусах. Уход круглосуточный.

- ОБЩЕЖИТИЯ (Wohngemeinschaften).

Отличаются тем, что, как правило, отсутствуют ночной уход и наблюдение. Дневной уход ограничен определенными часами. Например, нужно заранее оговорить, нуждается ли человек в помощи, чтобы встать утром, лечь спать вечером, личной гигиене. Может ли самостоятельно одеться и др. Комната, как и в доме для инвалидов обставляется по своему вкусу. И так же группами ходят в магазины, сопровождают при посещении врача, организуют досуг, проводят различные занятия по реабилитации. Очень много внимания уделяется тому, чтобы привить навыки самообслуживания и научить людей жить самостоятельной. Часто в качестве подтверждения своей хорошей работы приводятся данные, сколько человек переселились в отдельные обслуживаемые квартиры.

- ОТДЕЛЬНЫЕ ОБСЛУЖИВАЕМЫЕ КВАРТИРЫ. (Betreutes Einzelwohnen).

Рассчитаны на людей, способных в основном обслужить себя самостоятельно и для тех, кому целесообразно жить отдельно. Соц. работники помогают делать покупки, посетить врача. У входа в подъезд контроль, чтобы зайти, нужно разрешение жильца. Постоянные дежурные регулярно интересуются, не нужна ли их помощь, естественно, есть кнопка вызова. Я была в гостях у семьи слепых людей - прекрасно обставленная двухкомнатная квартира, нет никакого ощущения, что находишься в специальном учреждении.

- HERBERGER (не могу найти русского аналога, близко к слову БАЗА).

Для случаев, когда нужно временное пребывание человека с инвалидностью, например, если опекун должен лечь в больницу или уезжает в отпуск. Проживание как правило ограничено 3 месяцами.

Все это оплачивает государство. Как и в случае с рабочими местами стоимость проживания инвалида варьируется в зависимости от способности человека к самообслуживанию. В среднем 1000 евро в месяц. В Берлине жилищных фирм для инвалидов очень много, практически все предлагают три первые формы проживания. К сожалению, специально для людей с аутизмом выбор жилья пока небольшой, но с каждым годом становится больше.

=====

Re: Формы проживания людей с инвалидностью

Послан ir-ina - 01.01.2013 15:34

www.facebook.com/PribajkalskijIstok?ref=stream

Прибайкальский Исток

=====